Lekcja 30 (28.04)
Temat: Funkcje wielomianowe
Szczegółowa lekcja dostępna na naszej grupie na Messengerze

Lekcja 31 (28.04)
Temat Nierówności wielomianowe.
Aby zacząć ten temat musicie obejrzeć filmiki 
https://www.youtube.com/watch?v=FOib22E5NEs
https://www.youtube.com/watch?v=9MZes7Hs8xw
https://www.youtube.com/watch?v=y3FuMY2z78A

Lekcja 32 (29.04)
Temat: Nierówności wielomianowe – zadania
Szczegółowa lekcja dostępna na grupie

Lekcja 33 (30.04)
Temat: Podsumowanie wiadomości o wielomianach


[bookmark: _GoBack]
To oznacza że zbliża się wielkimi krokami sprawdzian 
Termin przyszły tydzień czwartek godz 10 (07.05) gdyby już ktoś tam miał sprawdzian proszę mnie szybciutko powiadomić
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Zadanie 1.

n*—6n+11n> —

- 61 jest liczbg

Uzasadnij, Ze dla dowolnej liczby naturalnej dodatniej n wartos¢ wyrazenia

naturalng.

Zadanie 2.
[loczyn trzech liczb calkowitych jest rowny 252. Druga z tych liczb jest o 2 wieksza od pierwszej, a trzecia

— 0 3 mniejsza od pierwszej. Wyznacz te liczby.

Zadanie 3.
Wskaz liczbe spelniajacg nieréwnos¢ (3 —x) (x> - 1) <0.
A -2 B. 0 C. 2 D. 3
Zadanie 4.
Na rysunku przedstawiono wykres wielomianu w stopnia pigtego. Wskaz zbior 7\
wszystkich argumentdw, dla ktérych wielomian w przyjmuje wartoéci niedodatnie.
A (“1; 1)U (2; o) C. {=2}U{~1; 1) U(2; o) v
B. (~1;1)U(2; ) D. (—o0; —1)U(1; 2) {’ Il x
\%
Zadanie 5.

Dla jakich argumentéw wartosci wielomianu w(x) = i (x2 ~2)(1-x)(x +3)? sa niedodatnie?

Zadanie 6.

Rozwiaz nieréwnosc.

a) (9x2-1)(x+5)<0 b) (x+3)(2x* +x-15)>0
Zadanie 7.

Wyznacz argumenty, dla ktérych wartosci wielomianu w(x) = x* — 6x* — 4 s3 mniejsze od wartosci wie-
lomianu u(x) = x* - 4.

Zadanie 8.
Na rysunku przedstawiono wykres wielomianu w(x) = —x* + 6x* - 9. Ay
Naszkicuj przyblizony wykres wielomianu u okre§lonego wzorem u(x) = w(x —3). ) -
Rozwigz réwnanie u(x) = -9. \ 0 I x
W

T ———
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Zadanie 9.
Liczba —1 jest dwukrotnym pierwiastkiem wielomianu
Aow(x)=(1-x*)(x+1)(x* +2x +1) C.ow(x)=(1-x?)(x+1)(x*-1)
B. w(x) = (1 —x? ) (x+ 1) (x3 +1) D. w(x)= (1 —xz)(x3 + 1)2

Zadanie 10. ,
Podaj pierwiastki wielomianu w(x) = (xz -3x- 4) (16 = xz) i okresl krotnos¢ kazdego z nich.

Zadanie 11.
Wypisz wszystkie dzielniki wyrazu wolnego wielomianu w(x) = x> — x> — 10x — 8 i sprawdz, ktére z nich
s3 jego pierwiastkami.

Zadanie 12.

Rozwiagz réwnanie 3x> — 4x* — 13x — 6 =0.
Zadanie 13.
Wielomian 2x* + x> — 8x” — x + 6 nie jest podzielny przez dwumian

A . x-1 B. x+1 C.x-2 D. x+2

Zadanie 14.
Wielomian x* + 3x> — 2ax — 4 jest podzielny przez dwumian x + 1. Wéwczas a jest réwne

Al B. -1 C. 3 D. -3

Zadanie 15.
Wyznacz wszystkie warto$ci parametru m, dla ktérych reszta z dzielenia wielomianu —x* + mx?* — 2x + 4

przez dwumian x — 2 jest nie mniejsza niz —4.

Zadanie 16.
Dwumiany x —2 i x + 1 s3 dzielnikami wielomianu f(x) = 2x* + (a — 3)x* + (2a + b)x + 6. Wyznacz
warto$ci parametréw a i b.
Zadanie 17.
Dla jakich warto$ci parametru a wielomiany u(x) =3x>+ (2a—1)x*>-x+a*+1
i w(x)=3x>+5x*—x+10 sg réwne?
Zadanie 18.
Najmniejszym pierwiastkiem réwnania (x* +5x +6) (10 —x) = 0 jest
A. -10 B. -3 C. -2 D. 10

Zadanie 19.
Wskaz liczbe rozwigzan réwnania x* — 6x° + 8x* = 0.

A0 B. 2 C. 3 D. 4

Zadanie 20.
Wielomian 625x* — 1 jest réwny

A. (25x% +1)(5x - 1)? C. (5x-1)*
B. (5x—1)*(5x +1)? D. (5x - 1)(5x+1)(25x%+1)
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